



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

REY JUAN CARLOS RECIBE AL DR. ASTACIO. Madrid, septiembre 13. El Rey Juan Carlos I, izquierda, y el vice-Presidente de El Salvador, Dr. Julio Ernesto Astacio, se estrechan la mano al comenzar su reunión de hoy en el Palacio de la Zarzuela.

Rey Juan Carlos Recibe a la Misión Salvadoreña

MADRID, 13 de septiembre. (Por Alvaro Fernández, de EFE). El Rey Juan Carlos I recibió hoy miércoles en audiencia privada al Vicepresidente salvadoreño Julio Ernesto Astacio y su esposa.

La conversación entre el Rey y el Vicepresidente salvadoreño, celebrada esta mañana en el Palacio de la Zarzuela, se prolongó durante una hora.

Al cabo de ella, el Rey recibió personalmente a los demás miembros de la delegación oficial del país centroamericano, entre los

cuales están los Ministros de Asuntos Exteriores y de Planificación, José Antonio Rodríguez Porth y Eduardo Reyes, y varios hombres de negocio.

El Rey Juan Carlos manifestó que de la misión salvadoreña resultarán muchos sectores específicos de cooperación e interdependencia, y aseguró su apoyo en la consecución de estos fines.

Astacio respondió que los lazos entre ambos países son más que

—Favor pase a la Pág. 35.

Problemas de Cuotas de Café Discute Hoy la OIC

LONDRES, SEPTIEMBRE 13. (UPI). El Consejo de la Organización Internacional del Café (OIC) se reunió hoy para iniciar conversaciones sobre el Mercado Mundial del Café, y dejó de lado por lo menos hasta mañana la discusión del delicado problema de las cuotas.

Estas conversaciones que han de proseguir con intermitencias hasta que los 66 miembros de la OIC se reúnan el 25 de este mes para una sesión de cuatro días, deberán enfrentar varios problemas claves que afectarán al suministro mundial de café, su precio de venta

en bruto y, a la larga el precio del café al consumidor.

Los representantes de las principales 16 delegaciones, que integran la Junta Ejecutiva de la OIC, estaban reunidos en la elegante sede londinense de la OIC. La Junta Ejecutiva incluye a Brasil y Estados Unidos, el más grande productor y consumidor, respectivamente.

La primera rueda de negociaciones a puertas cerradas duró dos horas y media. La única acción del Consejo fue aprobar un

—Favor pase a la Pág. 17.

Gobierno de E.U. Afirma

Situación en Nicaragua Amenaza la Paz en L.A.

WASHINGTON, septiembre 13. (UPI). El Gobierno de los Estados Unidos, advirtiendo que la situación en Nicaragua amenaza la paz hemisférica, hizo hoy un nuevo llamado para que las fuerzas políticas "legítimas" de ese país resuelvan sus diferencias, pero rehusó siquiera sugerir la salida del Presidente Anastasio Somoza del Poder.

El Departamento de Estado en una declaración de su principal vocero, Hodding Carter, expresó

que los recientes acontecimientos en Centro América, justifican el envío de una misión investigadora, presumiblemente por la Organización de los Estados Americanos y reiteró el apoyo de Washington a la idea de una reunión de Cancilleres del grupo regional.

"No creemos que sea realista que la situación continúe en una forma que comienza a amenazar la paz del área general, no sólo dentro de Nicaragua sino en los países que

la rodean", declaró Carter. "Por lo tanto, creemos que es realista llamar a esas negociaciones, dadas las alternativas".

El vocero añadió que "siempre hemos alentado una solución que abarque a todas las fuerzas legi-

—Favor pase a la Pág. 40.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUOVA YORK, Sept. 13 (UPI). El promedio industrial Dow Jones cayó hoy por debajo del nivel de los 900 puntos en el Mercado de Valores de Nueva York, al informarse que Arabia Saudita, amenazó con tomar medidas si fracasan las conversaciones sobre la paz en el Levante, que se están celebrando actualmente por iniciativa del Presidente Jimmy Carter.

El vigilado indicador, que subió 5

—Favor pase a la Pág. 33.

Símbolo de la Hispanidad es Rey Juan Carlos dice Astacio

MADRID, 13 de septiembre. (EFE). "El Rey se ha convertido en símbolo de la hispanidad", afirmó el Vicepresidente de El Salvador, Julio Ernesto Astacio, durante el almuerzo que le fue ofrecido esta tarde en la sede central de la Agencia EFE.

A las dos y media de la tarde, el Vicepresidente de El Salvador, acompañado de su esposa, el Ministro de Planificación, Eduardo Reyes, y séquito oficial llegaron a la casa de la Agencia EFE, donde fueron recibidos por el Presidente de la Empresa, don Luis María Anson, y por los directores de los distintos ser-

—Favor pase a la Pág. 17.

Un Estado de Guerra Crea Terrorismo en Colombia

BOGOTÁ, septiembre 13 (AP). El aumento de la violencia, el terrorismo y la actividad guerrillera, que culminaron ayer con el asesinato del ex-Ministro de Gobierno (interior) Rafael Pardo Buelvas, ha creado en Colombia un "estado de guerra", en opinión de dirigentes políticos y la prensa.

"El sacrificio del ex-Ministro de Gobierno es la expresión sangrienta de un estado de guerra, que afecta nuestro comportamiento social", escribe hoy en el Diario

Conservador "El Siglo", el ex-candidato presidencial, Alvaro Gómez Hurtado.

"El Tiempo", el principal Diario del país, dice hoy en un editorial que el Gobierno del Presidente Julio César Turbay Ayala, tiene que afrontar "valerosamente el desafío de una izquierda anárquica", y asegura que contará con el respaldo total del país para hacer frente a la violencia.

—Favor pase a la Pág. 42.

Contratan Mercenarios en E.U. para Combatir en Nicaragua

ALBUQUERQUE (Nuevo México), septiembre 13 (UPI). El aviso en la sección de clasificados de los periódicos dice: "Se necesitan combatientes veteranos de la infantería de marina para enfrentar al comunismo en América Central. Llamar a Guy Gabaldon". Su autor dice que el mensaje es simple, preciso y efectivo.

Gabaldon, un ex "marine" de 52 años que prestó destacados servicios a su país en la II Guerra Mundial, aseguró que recibió muchas respuestas.

El reclutador añadió que ya llegó

a los 1.000 contratados y planeaba viajar a Nicaragua para consultar si podía aumentar la cuota y para anunciar la posibilidad de que su tropa viaje la semana próxima.

Gabaldon dijo: "Solamente contrato gente con una baja honrosa y buena moral, no quiero a esos lunáticos que sueñan con pillajes, violaciones e incendios. Quiero gente que entienda que vamos allí a pelear contra el comunismo y no quiero que nadie piense que somos mercenarios".

—Favor pase a la Pág. 29.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



HIJA DE HEMINGWAY CON NOVIO. Nueva York, septiembre 13. La actriz Margaux Hemingway con su novio Bernard Foucher, asistió a la reapertura de Studio 54, la famosa discoteca neoyorquina que estuvo algunos días cerrada por reparaciones.